

# **Szakmai Beszámoló 2019**

A Nyíregyházi Cantemus Kórus

A Nyíregyházi Cantemus Kórus a 2019-es évben is sikeresen teljesítette szakmai célkitűzéseit. A Cantemus Kóruscsalád több mint 40 éves fennállása óta minden évben arra törekedett, hogy egyre szélesebb körben terjessze a magyar kóruskultúrát. A 2019-es év ismét koncertekben gazdag volt, belföldi és külföldi szintéren egyaránt sikeres fellépéseket hozott. Az évi 120 koncert jelentős terhet mért az együttesekre, de a Cantemus Gyermekkar, Cantemus Fiúkórus, Pro Musica Leánykar, Cantemus Ifjúsági Vegyeskar és a Cantemus Vegyeskar ismét kiválóan helyt állt. Nagy segítség volt az évben, hogy bővült a teljes állásban énekesként, és adminisztrátorként alkalmazottak listája.

A szakmai beszámoló tartalma:

- I. Országos rendezvények
- II. Bérletsorozatok
- III. Külföldi rendezvények
- IV. Tervek

### **I. Országos rendezvények**

A Nyíregyházi Cantemus Kórus éves koncertszáma általában 120-160 között mozog a felkérések függvényében. Ebben az évben a 120 koncertjének nagyjából 1/3-da Magyarország határain kívül zajlott. Minden évben különös gondot fordítunk arra, hogy a saját térségünkben kisebb városokba, falvakba is eljusson a Cantemus Kóruscsalád valamelyik együttese.

Ezekre a megjelenésekre az adventi időszak az egyik legkitűnőbb alkalom, hiszen az emberi hang szépségére leginkább adventben nyitottak az emberek. 2019-ben ezekbe városokba jutott el a Cantemus Kórus: Beregdaróc, Hajdúhadház, Tiszavasvári, Tiszadada, Budapest, Nyírpazony, Oros, Nagyvarsány. A Cantemus Kórus adventi hangversenyeinek sikere ebben az évben is egészen Budapestig "zengett". Nagy örömünkre a Művészetek Palotája (Müpa) folytatva a 2017es hagyományt - miszerint 2017-ben a MÜPA Rezidens Együtteseként önálló adventi hangversenyt adhatott a Cantemus Kórus több mint 300 tagja – 2018 és 2019 adventjén is a Müpa közönsége Nyíregyházi Cantemus Kórusral ünnepelhette az adventi időszak kezdetét Budapesten.

A Nyíregyházi Cantemus Kórus ebben az évben is elhivatott szerepet vállalt abban, hogy a kultúra a fiatalsághoz és a hátrányos helyzetű gyerekekhez eljuthasson.

Az év fővárosi szereplésekben is bővelkedett. Magyarország vezető zenekarai részéről egyre több felkérés érkezik a Nyíregyházi Cantemus Kórus irányába.

A 2019-es évben a Budapesti Fesztivál Zenekarral karöltve több nagy volumenű projekt is megvalósulhatott. A Cantemus Vegyeskar Udine-ben és Budapesten 3 alkalommal adta elő a Stravinszkij Zsoltárszimfóniáját. A további oratorikus együttműködések sorában a következő a Kassai Filharmóniával Poulenc: Stabat matere valósult meg, valamint Holst: Planéták című művében működött közre a Pro Musica Leánykar. Utóbbi Holst mű a Debreceni Kodály Filharmóniával is felcsendült.

Majd Bartók Béla: Cantata profanáját a Budafoki Dohnányi Zenekarral adta elő a Cantemus Vegyeskar Budapesten, a Zeneakadémián. A Dohnányi Zenekarral együtt működve Debussy: 3 Nocturne - jében a Szirének karát énekelte a Pro Musica Leánykar.

A Cantemus Gyermekkar Albin Fries: Nora Című operájának magyarországi bemutatóján működött közre a Miskolci Operafesztiválon.

Vajda János 70. születésnap koncertjén pedig Te Deum című művében működött közre a Cantemus Vegyeskar.

## **II. a Cantemus Kórus Bérlet**

A Nyíregyházi Cantemus Kórus Nyíregyháza és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye közönsége számára már több mint egy évtizede Kórusbérletes koncerteket szervez a Kodály Zoltán Általános Iskola Kodály termében. A 2018-2019-es évadban megvalósuló koncertjei Igor Sztravinszkij Zsoltárszimfóniája a Cantemus Vegyeskar és a Szabolcsi Szimfonikus Zenekar előadásában hangzott fel, és Gyöngyösi Levente a Pro Musica Leánykar számára írt nyíregyházi ősbemutatóját az In te Domine speravi című művet adta elő a Pro Musica Leánykar 3 kiváló művész, Onczay Csaba gordonka művész, Baranyai László zongoraművész és Matuz István fuvola művész közreműködésével.

Majd Rossini: Stabat mater című műve és Arvo Part: Stabat mater című műve hangzott el a Cantemus Vegyeskar és a Szabolcsi Szimfonikus Zenekar előadásában.

A bérletsorozat nagyszabású záró koncertje pedig a Dohnányi Zenekarral megvalósított Filmzene koncert volt.

A 2019/20-ban induló évad bérletes koncertjei pedig a francia avantgárd címmel Poulenc Stabat matere volt a Cantemus Vegyeskar és a Szabolcsi Szimfonikus Zenekar előadásában, valamint egy mai zeneszerzők műveit felsorakozató koncert a teljes Cantemus Kóruscsalád bevonásával.

## **II. b Cantemus Családi Bérlet**

A Cantemus Kórus és a Kodály Iskola zenei nevelő programjában hosszú évekre nyúlik vissza az a hagyomány, hogy a Kodály Iskolába járó gyermekek és szüleik számára közös zenei élményt nyújtva, úgynevezett Családi Bérlet koncerteket tart neves művészek közreműködésével. 2016. szeptemberétől a Nyíregyházi Cantemus Kórus intézmény szervezi, és finanszírozza a sorozatot. A családi bérletben országosan, sőt nemzetközileg is elismert művészek lépnek fel előadóként. A 2019. évben Bozay Melinda, Duffek Mihály, Dombóvári János, Dombóvári János Imre, Perényi Miklós, a Virtuózok Kamaraegyüttes és Tóka Ágoston voltak meghívott vendégeink.

## **III. Külföldi szereplések**

### 1. 2019. február - Olaszország Udine

A Budapesti Fesztivál Zenekar kíséretével A Cantemus Vegyeskar Udine-ben és Budapesten 3 alkalommal adta elő a Sztravinszkij Zsoltárszimfóniáját. A Cantemus Vegyeskar szakmai életének nagyon fontos állomása volt ez.

### 2. 2019. március-április

Hamburg - Elbphilharmonie, Párizs - Philharmonic, New York-Carnegie Hall

A Cantemus Gyermekkar és a Pro Musica Leánykar a Budapesti Fesztivál Zenekar kíséretével Bartók Béla 27 egyneműkar című művéből adott elő részleteket Hamburgban az Elbphilharmonieban, Párizsban a Philharmonicban és New Yorkban, a Carnegie Hallban.

A világ egyik első zenekarával a világ leghíresebb koncerttermeiben fellépni, a magyar kultúrát képviselni az énekkar fennállásának talán legjelentősebb állomása.

### 3. 2019. április Tallinn Észtország

A Szabó Soma vezette Cantemus Fiúkórus elsöprő sikert aratott az észtországi Tallinban 2019. április 11-től 14-ig megrendezésre került XVI. Nemzetközi Kórusfesztiválon. A kórus seregszemplén tizenkét ország énekesei képviselték hazájukat. A nyíregyházi fiúk kategóriájukban megszerezték az 1. díjat! A zsűri 90,8 ponttal értékelte a produkciójukat. Mögöttük 77 ponttal két 3. díjat adtak ki. A fiúk színvonalát jól mutatja, hogy második díj nem talált gazdára.

#### 4. 2019. május Oroszország – Moszkva

A Pro Musica Leánykar 2019. május 4-9. között a XIII. Moszkvai Húsvéti Fesztivál meghívott vendégeként Oroszországba utazott. A néhány napos turné keretében a 47 fős énekkar Moszkvában három, egyéb vidéki orosz településen egy alkalommal lépett színpadra.

Az énekkar a turné során értékes kórus-barátságokat kötött több meghívott együttesel is (Cseh Rádió Gyermekkara, Minszki Metropolitan Kórus, Akusto Énekegyüttes Litvániából, Moneva Nőiakar Bulgáriából), valamint ismerkedhetett Moszkva néhány nevezetességével.

#### 5. Savigliano Olaszország

A Nyíregyházi Cantemus Kórus Cantemus Gyermekkara 2019. május 24-27. között az olaszországi Savigliano-ba utazott, ahol meghívott énekkarként vett részt az ott rendezett nemzetközi kórusfesztiválon.

A Fesztivál keretében a kórus két hangversenyen énekelt a többi résztvevő kórossal osztozva a műsoron, majd részt vett a Verdi Nabucco című operájából való „Va Pensiero” operakórus összkari előadásában.

A kórust vendégül látta rövid fogadás erejéig Savigliano város vezetése és polgármestere, akiket szintén megörvendeztettek énekükkel kórustagjaink.

#### 6. 2019. június Nagyvárad, Nagybánya

A Cantemus Ifjúsági Vegyeskar és a Cantemus Fiúkórus közös koncertet adott a nagyvárad-olaszi Római Katolikus templom, és a nagybányai Római Katolikus Szentháromság templomban. Mindkét hangverseny teltház előtt és nagy sikerrel zajlott.

#### 7. 2019. július Japán

A Nyíregyházi Cantemus Kórus Cantemus Vegyeskara 2019. július 3-18. között Japánba utazott. A tizenöt napos turné keretében a 45 fős énekkar Tokióban, Tokai-ban (Nagoya), Kiotóban és Oszakában lépett színpadra.

Az egyes koncertek helyszínei és időpontjai:

Tokió, St. Mary Cathedral – 2019. július 5.

Kawasaki (Tokió), MUSA Concert Hall – 2019. július 6. és 7.

Tokai (Nagoya), Art Theater – 2019. július 8.

Oszaka, Alty Hall – 2019. július 10.

Oszaka, Izumi Hall – 2019. július 12.

Oszaka, SOAI Zeneakadémia, Nanko Hall – workshop – 2019. július 14.

Tokió, Sakura Hall – 2019. július 16.

Az énekkar a turné során értékes kórus-barátságokat kötött a helyi együttesekkel, valamint ismerkedhetett a városok néhány nevezetességével.

Az énekesek ellátogathattak többek között a Tokyo Tower-hez, átkeltek a zebrán a híres Shibuya kereszteződésben, Kiotóban megnézték a Fushimi Inarit, az Ezer Buddha templomát, illetve az Aranypavilont. Oszakában a Sky Building-et, vagy épp a világ legnagyobb akváriumát, a Kaiyukant.

#### 8. 2019. július Portugália-Lisszabon

A Cantemus Gyermekkar 2019. július 27- augusztus 1. között az IFCM (International Federation of Choral Music) meghívott vendég együtteseként vett részt a 2019 World Choral Expo rendezvényen. A nemzetközi találkozó keretében a 45 fős énekkar 4 alkalommal lépett színpadra.

Cascais szabadtéri koncert – július 28.

IFCM Nyitókoncert Estoril – július 28.

IFCM Gálakoncert – Igreja de Sao Roque – Lisszabon – július 30.

IFCM Zárókoncert Estoril – július 31.

#### 9. 2019. augusztus Fülöp - szigetek

A Cantemus Gyermekkar 2019. augusztus 14-25. között a XI. Halina't Umawit Festival megívottjaként a Fülöp-szigetekre, valamint a Treble Voices Festival meghívottjaként Szingapúrba utazott. A tizenegy napos turné keretében a 43 fős énekkar Batangas City-ben egy, Manilában és Szingapúrban két-két alkalommal lépett színpadra, ezen kívül élő adásban énekelt a Fülöp-szigeteki televízió és rádió adásában.

Koncertek helyszínei és időpontjai:

Batangas City, a Szeplőtlen Fogantatás Temploma – 2019. augusztus 17.

Manila, Kulturális Központ – XI. Halina't Umawit Festival – 2019. augusztus 18.

Manila, Hotel Manila lobby – 2019. augusztus 19.

Szingapúr, Victoria Concert Hall – 2019. augusztus 23.

Szingapúr, SOTA Concert Hall – 2019. augusztus 24.

## 10. 2019. október Tarnow, Lengyelország

A Nyíregyházi Cantemus Kórus Pro Musica Leánykara 2019. október 18-21.között a lengyel-magyar barátság és kulturális kapcsolatok fenntartása és ápolása céljából a Puella Orantes Kórus meghívásának eleget téve a lengyelországi Tarnow-ba utazott.

A 48 fős leánykar a rövid turné során két önálló hangversenyt adott, melyeknek bevezetéseként a vendéglátó Puella Orantes Leánykar énekelt néhány üdvözlő műsorszámot.

A hangversenyek zárásaként a két énekkar közösen lépett színpadra és Lukasz Farcinkiewicz kortárs lengyel zeneszerző Vivat Polonia című művét adták elő – a Tarnowban rendezett koncerten, a szerző jelenlétében.

## 11. 2019. november Kassa

A Nyíregyházi Cantemus Kórus Pro Musica Leánykara 2019. november 6-án a Filharmonie Kosice meghívására a Kassai Művészetek Házában (Dom Umenia) rendezett bérletes hangversenyen közreműködött.

A 19:00 órától rendezett hangverseny záró darabjaként Gustav Holst Planéták című műve hangzott el, melynek különleges kórushangzásához magas művészi színvonalon párosult a Pro Musica Leánykar tiszta éneke és szép hangszíne.

A műsort a közönség álló tapssal köszönte meg, így ez a siker tovább erősíti a kassai Filharmónia és a Nyíregyházi Cantemus Kórus közötti szakmai és művészeti kapcsolatot.

## 12. 2019. december Strasbourg

A Nyíregyházi Cantemus Kórus Cantemus Gyermekkara 2019. december 5-8. között a Les Noelies Association Arts et lumieres en Alsace meghívásának eleget téve Franciaországban adott önálló adventi hangversenyeket.

A 46 fős leánykar a rövid turné során a következő hangversenyeket teljesítette:

December 6. 18:30 – Ottmarsheim – Eglise Saints-Pierre-et-Paul

December 7. 20:00 – Eguisheim – Eglise Saints-Pierre-et-Paul

December 8. 17:00 – Orschwiller – Eglise Saint-Maurice

Mindhárom hangverseny teltház előtt zajlott, és nagy sikernek örvendett a lányok mősora.

## V. Tervek

A Nyíregyházi Cantemus Kórus a minőségi munkába vetett töretlen lelkesedésével készül a 2020-as koncertfelkéréseire, turnéira belföldön és külföldön egyaránt, valamint 2020 augusztusában ismét megrendezésre kerül a Cantemus Nemzetközi Kórusfesztivál és Karvezetői Mesterkurzus ezúttal 13. alkalommal, ahol Nyíregyháza és Szabolcs Szatmár Bereg megye több mint 10 hangversenyen követheti a világ minden tájáról érkező énekkarok hangversenyeit.

2020-ben is több külföldi felkérésnek teszünk eleget:

- A Cantemus Fiúkórus Prágába utazik a 18. Young Bohemia 2020 rendezvényre
- A Cantemus Ifjúsági Vegyeskar Firenzébe utazik a Florence Music Festival-ra versenyezni 4 kategóriában.
- A Cantemus Gyermekkar Spanyolországba Sant Cugatba utazik koncertturnéra és a Coro Infantil Sant Cugat Gyermekkarral közös Workshopot tart.
- A Cantemus Vegyeskar Dél-Afrikai turnén vesz részt a Stellenbosch University Choir meghívásából.
- A Cantemus Gyermekkar az 52. tolosai nemzetközi versenyen vesz részt.

Bízunk benne, hogy rendszeres munkánk jutalmául, egy újabb eredményes év vár énekkarainkra!

Nyíregyháza, 2020. február 18.

Szabó Dénes  
igazgató  
Nyíregyházi Cantemus Kórus



Ssz.	Időpont	Ország, város - Hely	Hangverseny
1.	2019.01.11	Budapest	Kósa Ferenc temetés
2.	2019.01.17	Nyíregyháza	Családi Bérlet
3.	2019.01.20	Szatmárcseke	Magyar Kultúra Napja
4.	2019.01.25	Nyíregyháza	Szokolay TV felvétel
5.	2019.02.03	Budapest	Debussy-Ravel Maraton
6.	2019.02.15	Udine (Olasz o.)	Sztravinszkij Zsoltárszimfónia
7.	2019.02.17	Budapest	Sztravinszkij Zsoltárszimfónia
8.	2019.02.18	Budapest	Sztravinszkij Zsoltárszimfónia
9.	2019.02.19	Budapest	Sztravinszkij Zsoltárszimfónia
10.	2019.02.23	Nyíregyháza	Gyöngyösi Levente CD felvétel
11.	2019.03.02	Nyíregyháza	Cantemus Kórusbérlet
12.	2019.03.14	Nyíregyháza	Családi Bérlet
13.	2019.03.25	Hamburg (Németország)	Bartók egyneműkarok
14.	2019.03.30	Párizs (Franciaország)	Bartók egyneműkarok
15.	2019.04.02	Debrecen	Debreceni Filharmónia Bérlet (Holst: Planéták)
16.	2019. 04.	New York (USA)	Bartók egyneműkarok
17.	2019.04.06	Nyíregyháza	Arvo Part + Rossini: Stabat Mater (C.Bérlet)
18.	2019.04.12	Tallinn (Észtország)	koncert
19.	2019.04.12	Tallinn (Észtország)	verseny
20.	2019.04.13	Tallinn(Észtország)	Gálakoncert
21.	2019.04.14	Budapest	Kórusverseny megnyitó
22.	2019.04.18	Kassa (Szlovákia)	Koncert
23.	2019.05.05	Budapest	Koncert (Bartók Cantata Profana)
24.	2019.05.05	Moszkva (Oroszország)	Koncert
25.	2019.05.06	Moszkva (Oroszország)	Koncert
26.	2019.05.07	Moszkva (Oroszország)	Koncert
27.	2019.05.09	Moszkva (Oroszország)	Koncert
28.	2019.05.10	Nyíregyháza	Éneklő ifjúság
29.	2019.05.16	Nyíregyháza	Családi Bérlet
30.	2019.05.16	Nyíregyháza	Családi Bérlet Plusz
31.	2019.05.15	Nyíregyháza	Nyílt Hétvége - Gyermeki hangok
32.	2019.05.17	Nyíregyháza	Nyílt Hétvége - Mini Tagozatos Hgny.
33.	2019.05.18	Nyíregyháza	Nyílt Hétvége - Jótékonyági Hangverseny
34.	2019.05.25	Nyíregyháza	Lions Club gyűlés
35.	2019.05.26.	Nyíregyháza	Cantemus Kórusbérlet Filmzene
36.	2019.05.25	Szatmárnémeti (Rom.)	Koncert
37.	2019.05.25	Savigliano (Olasz o.)	Kórusfesztivál - Nyitókoncert
38.	2019.05.26	Savigliano (Olasz o.)	Kórusfesztivál - Zárókoncert
39.	2019.05.31	Nyíregyháza	Kórházi közgyűlés
40.	2019.06.05	Nyíregyháza	Díjátadó ünnepség

Ssz.	Időpont	Ország, város - Hely	Hangverseny
41.	2019.06.05	Nyíregyháza	Filharmóniai koncert
42.	2019.06.05	Nyíregyháza	Sportkonferencia
43.	2019.06.05	Nyíregyháza	Tagozatos Hangverseny
44.	2019.06.07	Békéscsaba	Filharmóniai koncert
45.	2019.06.08	Debrecen	Filharmóniai koncert
46.	2019.06.13	Nyíregyháza	Ünnepség
47.	2019.06.15	Nyíregyháza	Jótekonysági hangverseny
48.	2019.06.16	Tokaj	Hangverseny
49.	2019.06.20	Miskolc	Nora - Opera
50.	2019.06.22	Nyíregyháza	Évadzáró hangverseny
51.	2019.06.24	Nagybánya (Rom.)	Hangverseny
52.	2019.06.25	Nagyvárad (Rom.)	Hangverseny
53.	2019.06.28	Kisvárd	Hangverseny
54.	2019.07.05	Tokyo (Japán)	Hangverseny
55.	2019.07.06	Tokyo (Japán)	Kawasaki Kórusfesztivál
56.	2019.07.07	Tokyo (Japán)	Kawasaki Kórusfesztivál
57.	2019.07.08	Tokai (Japán)	Hangverseny
58.	2019.07.10	Kyoto (Japán)	Hangverseny
59.	2019.07.12	Osaka (Japán)	Hangverseny
60.	2019.07.14	Osaka (Japán)	Workshop
61.	2019.07.14	Osaka (Japán)	Koncert
62.	2019.07.16	Tokyo (Japán)	Hangverseny
63.	2019.07.19	Vasvár	Hangverseny
64.	2019.07.20	Szalafő	Hangverseny
65.	2019.07.20	Szalafő	Hangverseny
66.	2019.07.20	Viszák	Hangverseny
67.	2019.07.21	Pórszombat	Hangverseny
68.	2019.07.21	Békásmegyer	Hangverseny
69.	2019.07.28	Cascais (Lisz)	Hangverseny
70.	2019.07.28	Cascais (Lisz)	Hangverseny
71.	2019.07.29	Cascais (Lisz)	Hangverseny
72.	2019.07.30	Lisزابon	Hangverseny
73.	2019.07.31	Lisزابon	Hangverseny
74.	2019.08.17	Batangas City (Fülöp-szgt.)	Hangverseny
75.	2019.08.18	Batangas City (Fülöp-szgt.)	Hangverseny
76.	2019.08.19	Batangas City (Fülöp-szgt.)	Hangverseny
77.	2019.08.23	Szingapúr	Hangverseny
78.	2019.08.24	Szingapúr	Hangverseny
79.	2019.09.08	Budapest	Szokolay felvétel
80.	2019.09.11	Budapest	Szokolay felvétel
81.	2019.09.22	Kisvárd	Tőkés - díj átadás
82.	2019.09.26	Szeged	Filharmóniai koncert

Ssz.	Időpont	Ország, város - Hely	Hangverseny
83.	2019.09.27	Pécs	Filharmóniai koncert
84.	2019.09.28	Nyíregyháza	Cantemus Kórusbérlet
85.	2019.10.09	Budapest	Vajda János 70 éves
86.	2019.10.10	Nyíregyháza	Családi Bérlet
87.	2019.10.10	Nyíregyháza	Családi Bérlet Plusz
88.	2019.10.12	Nyíregyháza	Jótekonysági hangverseny
89.	2019.10.19	Tarnow (Lengyelország)	Hangverseny
90.	2019.10.20	Tarnow (Lengyelország)	Hangverseny
91.	2019.10.20	Békéscsaba	60. Jubileumi Koncert
92.	2019.10.28	Békéscsaba	Filharmónia Bérlet
93.	2019.10.29	Nyíregyháza	Filharmónia Bérlet
94.	2019.11.06	Kassa (Szlovákia)	Hangverseny
95.	2019.11.09	Nyíregyháza	Cantemus Kórusbérlet
96.	2019.11.14	Nyíregyháza	Családi Bérlet 2. ea
97.	2019.11.15	Csenger	Héttorony fesztivál
98.	2019.11.16	Budapest	Kamara.hu fesztivál
99.	2019.11.16	Nyíregyháza	Országos Pék Szövetség rendezvénye
100.	2019.11.26	Nyíregyháza	Hangverseny
101.	2019.12.01	Budapest	Cantemus Karácsony
102.	2019.12.06	Strasbourg	adventi hangverseny
103.	2019.12.07	Strasbourg	adventi hangverseny
104.	2019.12.08	Strasbourg	adventi hangverseny
105.	2019.12.08	Kömörő	adventi hangverseny
106.	2019.12.09	Budapest	Magyar Karácsony
107.	2019.12.11	Nyíregyháza	adventi hangverseny
108.	2019.12.14	Nyíregyháza	Cantemus Karácsony
109.	2019.12.15	Oros	adventi hangverseny
110.	2019.12.15	Nyírpazony	adventi hangverseny
111.	2019.12.15	Nagyhalász	adventi hangverseny
112.	2019.12.15	Nyírtass	adventi hangverseny
113.	2019.12.16	Nyíregyháza	ZIG adventi hangverseny
114.	2019.12.18	Tiszabercel	adventi hangverseny
115.	2019.12.19	Hajdúhadház	adventi hangverseny
116.	2019.12.20	Nyíregyháza	Városi Karácsony
117.	2019.12.21	Beregdaróc	adventi hangverseny
118.	2019.12.22	Tiszadada	adventi hangverseny
119.	2019.12.21	Nagyvarsány	adventi hangverseny
120.	2019.12.30	Budapest	Virtuózok gálakoncert

Külföld

Belföld

Ifjúsági

Workshop

Felvétel